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Na vymýšleńı př́ıklad̊u můžete spolupracovat, odevzdávejte však vámi samostatně sepsané řešeńı
a to bud’ e-mailem (tarkencze@gmail.com) nebo na daľśım cvičeńı. Všechny kroky pečlivě zd̊u-
vodněte, je to d̊uležitěǰśı, než mı́t správný výsledek. Naopak můžete použ́ıvat cokoli z přednášek
či cvičeńı bez d̊ukazu, jen vždy uved’te, co právě použ́ıváte. Pokud nechcete mı́t zveřejněno
jméno na webu použijte k podpisu úkolu nav́ıc přezd́ıvku. Ještě bych rád upozornil, že bodové
hodnoceńı jednotlivých př́ıklad̊u nemuśı vždy odpov́ıdat jejich obt́ıžnosti.

Př́ıklad 1

Napǐste rovnici, na které indukčńı krok bude platit, ale základńı krok platit nebude. Tedy
nebude existivat žádné n pro které by rovnice platila.
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Př́ıklad 2

Dokažte že každé přirozené č́ıslo n lze zapsat ve tvaru:

n =
k∑

j=1

Fij .

Tedy jako součet vybrané podposloupnosti z Fibonacciho č́ısel.
[2 body]

Př́ıklad 3

Dokažte:
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Přeji pěkné řešeńı!
Tomáš
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